

非常网闻

撞人后,他不去施救去剃头

无照驾驶的肇事者自称“剃头准备进看守所”,其荒唐行为遭网友痛批

4月30日傍晚,河北308国道贾村段发生一起交通事故:一辆小货车从机动车道冲向非机动车道上的工棚,致使工棚内两人一死一伤。3小时后,警方找到了肇事司机:这名无证驾驶的肇事者在事发后不是赶快报警救人,而是去了理发店理发,自称“剃头准备进看守所”。



绘图 李玉明

小货车飞撞路边工棚

4月30日17时40分左右,河北308国道贾村段路南一条尚在修建的路上,工人正在进行扫尾工作。在非机动车道上的工棚里,63岁的厨师和一名工人正在准备大伙儿的晚饭。

没人注意到从西向东的白色小货车是如何飞过了规划中的绿化带和非机动车道,又顶着工棚狠狠撞在了一辆重型铲车上。工棚里的炊具散落一地,工

人们跑向事发地时,有目击者注意到:肇事车上下来一名男子,该男子向路边的贾村走去。在工人们赶到工棚时,他又返回到车内拿了些什么东西,并再次离开现场。

撞人后,他赶紧去剃头

大伙赶紧上前,从车底下拽出了两名受害人。120急救人员现场抢救后,宣布63岁的厨师死亡,并将另一名伤者送往医院。

交警赶到后发现,案发路段居然没有任何刹车痕迹。警方马上调取了车辆信息,找到了车主

赵某某。赵某某称车被他堂弟开走了,并表示愿意帮助警方联系其堂弟赵某。

当日20时30分左右,在事故发生后3小时,警方找到了肇事者赵某。赵某一见交警马上表示:“我什么都交代,是我做的。”赵某主动摘下帽子向警方展

示他的光头:“你看,我去剃头了,(去看守所)都准备好了。”

警方问赵某:事故发生后,你为什么立即报警?赵某称,他在事故发生后就赶紧去理发了,“为承担责任做准备”。赵某说,他只记得自己撞了人,但具体撞了几人他不知道。

国道练车,把油门当刹车

更让警方震惊的是,造成这起交通事故的肇事者系无照驾驶,事发时他正在国道上练车。

肇事车辆属于赵某某,被赵

某开出来练手。事发前,赵某已经在308国道上来来回回开了几圈。赵某说,事故前他试图踩刹车,却错把油门当成了刹车,“一

脚下去,车子冲过了绿化带,也不记得是怎么撞到了工棚上”。赵某说,因为怕被工人殴打,他选择了离开现场。

网友热议

简直太糊涂了

湖北网友:糊涂啊,你就留着剃头的发票让看守所给报销吧……

江西网友:法盲!要是积极救人,也许对他的处理还能轻一点儿。

让人无法理解

山东网友:竟然有这样的,真是无法理解。

北京网友:他的话越听越不对劲,不知道存在怎样的动机。客观事实是,他已铸下大错。

可不能轻饶他

黑龙江网友:无论如何,肇事逃逸是重罪,不能轻饶了他!

江苏网友:撞人后不急忙看伤者,这人没有人性,只是想着自己,于情于法都要重办!

(4日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-04/034020199562.shtml>)

本版图文整理 陈曦

在线浏览

两万公里拾荒路 她书写人间大爱

六旬母亲含辛茹苦为 女儿治病感动网友

女儿精神失常,老伴不幸身亡,儿子离家出走,六旬寡母带着女儿,靠拾荒筹措医疗费,5年拾荒路达2万余公里。武汉市洪山区左岭镇花园村的涂翠娥说:“只要我能睁眼,就不放弃治好女儿的希望。”

涂翠娥今年已是65岁高龄。虽然家里穷得连收音机都买不起,但她每个月固定要花300元,给23岁的女儿胡青萍买抗精神分裂药物。

5年前,在武汉一所重点中专读书的胡青萍,遭遇校园暴力惊吓过度,从此精神失常。涂婆婆的老伴急得突发脑溢血去世,她用自己瘦弱的肩膀独自挑起救治女儿的重担。

从洪山左岭镇出发,沿着武九铁路线,一直走到鄂州市华容火车站,再从316国道走向左岭,这是涂婆婆的固定拾荒线路,一次往返超过28公里。5年来,她和女儿几乎有一半时间在这条路上奔波,总行程达2万余公里,布鞋磨烂了10多双。

涂翠娥的事迹,感动了众多网友,他们纷纷在网上送去祝福,并呼吁有关部门能给这个家庭提供必要的帮助。

(4日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100504/001211.htm>)

虚拟空间的爱 总是不太实在

网上恋人相见,女方的失望态度让男方差点轻生

在QQ上认识了个女友,两人视频聊天,女孩夸他长得帅;不料,二人见面后,女孩却说他像乞丐,并很快离开。近日,重庆忠县洋渡码头,这名绝望的男子正欲跳下长江,被路过的好心人救下。

男子网名叫“追求梦想”,24岁。去年9月,“追求梦想”到网上寻找情缘,搜索到网名叫“手心手背”的女网友。经半年多交流,两人交换了真实姓名、家庭情况,彼此视频对话,表达爱慕之情。

前两天,“追求梦想”准备与“手心手背”见面。“手心手背”也在镇上旅馆开了房,等待他的到来。

“追求梦想”说,两人见面后,对方很冷淡,将他带到预订的旅馆后,让他先洗个澡,她则出去为他买衣服换洗。然而,她这一去就没再回来。等了一晚无果,“追求梦想”上网寻找,对方回他5个字:“我们不可能。”

一片痴心换来空欢喜。“追求梦想”一时想不开,来到长江边打算一死了之,幸好被人救下。后在当地有关部门的帮助下,他回家了。

“网络与现实差距太大了。”5月2日,当地有记者辗转联系上“手心手背”。她说,当初视频里,“追求梦想”一身制服,很帅气。没想到,见面后,他却蓬头垢面,衣衫褴褛。“手心手背”无奈表示,“追求梦想”离自己想象中的男友有距离,所以只能分手。

(4日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-03/050620195485.shtml>)

80后女生发帖求网友来信——

互联网时代,你还能嗅到信纸的味道吗?

把真实姓名和详细的通信地址公布,为了结交陌生的笔友,彼此以写信这种差不多半个月一个往返的速度来交流沟通,这样的事发生在今天这样一个通讯异常便利的网络时代,发生在一个大城市80后女生身上,你是否会感到不可思议呢?

有没有人愿意给我写封信

近日,一个名为“liuya802”的年轻女子在网上发了这样一个名为“有没有人愿意给我写封信”的帖子,她在帖子中称很怀念以前没有网络、不聊QQ、也不用电子邮件、手机还没有完全普及的时候,因为那时有件事情都可以通过写信来交流。

“那种等待的心情,藏在信封里面的未知,阅读时嗅到的信纸香

味,甚至拿信纸的手也会留下那部分馨香,感觉多么美好……”

“互联网更是一座巨大的精神孤儿院,收留那些寂寞的灵魂,像海绵那样吸纳被虚掷的年华。没有期待,记忆开始变得惨白而无意义。”

这名女子用一段段颇具文学色彩的话来表达希望收到来信的原因,并在最后附上了详细的地址、邮编、自己的名字、性别,还承诺收到信后一定回信。

网友纷纷晒出“信的回忆”

这个看似普通的帖子一发出来,短短一个星期时间就引来了数万点击量,其中不乏网友们对往日写信的回忆。

关于青春往事的回忆——“我毕业的时候家里来车接,带走的最大的一个箱子就是信件了,而且都

是刚入校一两年的时候收到的……但其实带回来了之后,也没再打开过。内心深处不愿面对那段记忆,却也舍不得扔,总想着也许有一天,等到云淡风轻的年纪会有勇气翻开来看看……”

亲情故事的温暖——“记得我小时候给妈妈写的信,我老妈一直偷偷地藏起来,被我发现了以后,她还觉得不好意思,呵呵,现在基本上靠打电话了。”

还有颇有点儿“杯具”的感慨——“近10年基本只收到过广告或催款信。”

楼主已经收到数封来信

“希望有一天,我的邮箱被塞得满满的,然后在别人惊讶与羡慕的眼神中,抱着一大堆信快乐地飘过。”答应写信给楼主的人还真不

少,有的人表示要写一段让她泪流满面的文字,有人表示会画一幅画寄去,甚至还有人愿意从国外寄过来,这让年轻女子不禁做起了这样的梦。

记者看到也有不愿意写信的网友,“不知从什么时候开始,已经不会写信了,面对信纸什么也说不出来”。还有网友不写的理由居然是因为自己的字太难看。

不过无论会不会写信,对于女孩的做法,许多看帖人都感慨良多,觉得很浪漫、很可爱。因为“写一些自己的心事,寄给遥远互不相识的某个人,好像是一件很神奇的事情”,而“人生是需要一些甜蜜的事来给自己温暖的”。

(4日转载自搜狐 http://club.city.travel.sohu.com/r_tianjin-4414727-0-1-900.html)